
 

 

 

МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
                                                                                                    

L ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ                VIІІ-ГО СКЛИКАННЯ 

 

Рішення № 17 
 

м. Мостиська                                                                від 8 грудня 2023 року 

 

 

Про затвердження Програми відшкодування різниці між затвердженим розміром ціни 

(тарифу) та розміром економічно обґрунтованих витрат на виробництво (надання) послуг 

на 2024 рік, що утворюється внаслідок невідповідності фактичної собівартості 

затвердженим тарифам на послуги з водопостачання та водовідведення 

 

 

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 р. № 106 «Про 

затвердження порядку розроблення та виконання державних цільових програм» із 

змінами та доповненнями, відповідно до п. 22 ч.1 ст. 26 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україніˮ, Мостиська міська рада вирішила: 

 

1. Затвердити Програму відшкодування різниці між затвердженим розміром ціни 

(тарифу) та розміром економічно обґрунтованих витрат на виробництво (надання) послуг 

на 2024 рік, що утворюється внаслідок невідповідності фактичної собівартості 

затвердженим тарифам на послуги з водопостачання та водовідведення згідно додатку 1. 

 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань 

житлово-комунального господарства та благоустрою, інфраструктури та транспорту. 

  

 

 

 

 

Міський голова                                                                                      Мирослава ПЕЛЬЦ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



Додаток 1 

Затверджено 

рішенням № 17 L сесії 

Мостиської міської  ради від 

«8» грудня 2023 р. 

 

 

П Р О Г Р А М А 

відшкодування різниці між затвердженим розміром ціни (тарифу) та розміром 

економічно обґрунтованих витрат на виробництво (надання) послуг на 2024 рік, що 

утворюється в наслідок не відповідності фактичної собівартості затвердженим 

тарифам на послуги з водопостачання та водовідведення 

 

І. Обгрунтування необхідності прийняття Програми 

 Програма відшкодування різниці між затвердженим розміром ціни (тарифу) та 

розміром економічно обґрунтованих витрат на виробництво (надання) послуг на 2024 

рік, що утворюється в наслідок не відповідності фактичної собівартості затвердженим 

тарифам на послуги з водопостачання та водовідведення (далі-Програма) розроблена 

відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, Законів України "Про 

місцеве самоврядування в Україні", "Про житлово-комунальні послуги", "Про ціни і 

ціноутворення". 

  

ІІ. Мета Програми 

Метою Програми є недопущення погіршення фінансового стану Міського 

комунального підприємства «Водоканал» (далі – МКП «Водоканал»), попередження 

його збитковості, погіршення платіжної дисципліни із плати податків, зборів до 

бюджетів. 

Програма дозволяє виконати Мостиською міською радою свій обов'язок перед 

суб'єктом господарювання - МКП «Водоканал», який полягає у відшкодуванні різниці 

між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги, а саме - водопостачання та 

водовідведення, які надаються населенню Мостиської міської ради, та розміром 

економічно-обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання). 

   

ІІІ. Завдання Програми 

 Основними завданнями Програми є: 

 - надання фінансової підтримки МКП «Водоканал», що є  надавачем  послуг з 

водопостачання та водовідведення населенню по ціні (тарифу), затвердженому рішенням 

виконавчого комітету міської ради; 

          - сприяти стабільній роботі МКП «Водоканал», покращенню його матеріально-

технічної бази, своєчасному проведенню розрахунків по заробітній платі та з іншими 

постачальниками і підрядниками; 

 - підвищення якості послуг, які надаються населенню міської ради.  

   

IV. Фінансове забезпечення Програми 

 Фінансове забезпечення Програми здійснюється: 

-  за рахунок коштів міського бюджету, у межах сум, затверджених на 

відшкодування різниці між затвердженим розміром ціни (тарифу) та розміром 



економічно обґрунтованих витрат на виробництво (надання) житлово-комунальних 

послуг на відповідний бюджетний рік; 

- за рахунок інших джерел не заборонених чинним законодавством України. 

 

V. Порядок відшкодування різниці між затвердженим розміром ціни (тарифу) та 

розміром економічно обґрунтованих витрат на виробництво (надання) послуг з 

водопостачання та водовідведення 

 Відшкодування збитків проводиться на підставі наданого розрахунку, у якому 

можна визначити суму втрат підприємства через  невідповідність ціни (тарифу) 

економічно обґрунтованим витратам на виробництво (надання) вище вказаних  послуг. 

 

VI. Очікувані результати 

 Виконання положень Програми дасть змогу: 

- виконати вимоги Закону України "Про житлово-комунальні послуги"; 

- забезпечити роботу МКП «Водоканал» без збитків; 

- своєчасно сплачувати податки, збори та інші платежі; 

- належно виконувати зобов'язання роботодавця перед працівниками підприємства по 

оплаті праці; 

- покращити якість послуг.  

 

 

 

Секретар ради                                                                       Олег МАКАР 


